

永定区罗塔坪乡：

莓茶铺富路

近日，记者从永定区农业农村局获悉，罗塔坪乡申报的国家农业产业强镇项目已通过农业农村部立项审查。

罗塔坪乡被誉为“中国莓茶之乡”，莓茶面积已达3.5万亩。近年来，该乡培育出了1个省级现代农业产业园，3家省级龙头企业及6家市级农业龙头企业，产业集聚效应显著。按照项目测算，预计到2027年，该乡莓茶全产业链产值将突破8亿元，新增就业岗位2000个，带动95%以上的农民从事莓茶产业，人均可支配收入年均增长10%，村集体经济收入突破20万元。

全媒体记者 宋美慧 欧安政 摄



张家界十里画廊： 春日醉游人 电车赏春行

近日，天气晴好，张家界国家森林公园十里画廊景区春日旅游热度持续攀升，吸引大批游客前来游玩。

破晓时分，晨雾笼罩着十里画廊。随着太阳升起，阳光穿透晨雾，给山川披上了金色的外衣。峡谷里，野樱花大片开放，粉白的花朵和翠绿的山影相互映衬，微风吹过，花瓣飘落，空气中弥漫着花香，让人陶醉不已。全球首条十二生肖观光电车造型萌趣，穿梭在这如画景致中。游客乘坐着电车，一路繁花相随，相机快门声、欢笑声交织一片。

“张家界的春天名不虚传，十里画廊的日出、樱花，还有电车，真是让人大开眼界，值了！”来自广东的李先生满脸兴奋。

当下，正值十里画廊踏青赏花好时节。张家界十里画廊景区表示，后续将持续提升服务质量，让更多游客沉醉于这独特的山水之美，感受十里画廊的别样风情。

通讯员 董明勤 摄

